

В Железногорске многодетной матери испортили машину и забор из-за соевой тушенки

В Железногорске многодетной матери Татьяне Никифоровой исписали оскорблениеми забор и автомобиль из-за её критики продуктовых наборов для школьников.

Ещё в апреле Никифорова в своём инстаграм-аккаунте опубликовала видео, в котором рассказала о составе «сухпайка», который выдали её детям. В числе прочих продуктов в наборе, согласно приложенному списку, должны были быть тушеная говядина и сгущённое молоко. Однако в реальности там оказались суррогатные «тушёнка» и «сгущёнка», произведённые из растительных продуктов. Разница между стоимостью первых и вторых — около 150 рублей.

На продуктовые наборы губернатор Усс выделил 654 рубля. Никифорова задаётся вопросом, куда ушли 150 рублей с каждого набора? Администрация отправила её к поставщику продуктов, а попутно уволила руководителя управления образования Железногорска Валерия Головкина, который заявил:

«У надзорных органов такие продукты в качестве детского питания вопросов не вызывают».

Заместитель главы Железногорска по социальным вопросам Евгений Карташов пообещал заменить спорные консервы, однако 83 коробки уже успели раздать школьникам, заменять пришлось уже после этого.

Газета «Город и горожане», учреждённая мэрией Железногорска, назвала Никифорову «экспрессивной блондинкой» и «псевдожурналисткой», опубликованное ей видео — «сероводородной атакой на городскую власть». Про ситуацию с суррогатными консервами в газете написали:

«Ничего ведь страшного не произошло, пайки формировались впопыхах, могли просто перепутать банки».

Также в газете написали о том, что Никифорова «подняла хайп», чтобы сместить со своего места Евгения Карташева, но вместо этого добилась увольнения Головкина, который

«Управляет городским образованием на два года больше, чем Владимир Владимирович — страной. Тонкое политическое чутье и несомненный дипломатический талант позволяли Валерию Геннадьевичу прекрасно уживаться с любой командой, управляющей городом».

К слову, это не первое столкновение Никифоровой с администрацией. Ранее БАБР [писал](#) о участке земли, выделенном ей под строительство, на котором строить в итоге оказалось нельзя. Семья, продавшая квартиру в Красноярске для постройки дома, вынуждена была переселиться на дачу в Железногорске.

Фото и видео: instagram.com/nikiforovatanya/

Автор: Саша Савельева © Babr24.com СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 11584 15.05.2020, 12:15 2219
URL: <https://babr24.com/?ADE=200589> Bytes: 2640 / 2275 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Саша Савельева**, журналист.

На сайте опубликовано **4183** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)